

本报招募 2011 年“校园记者”

面向大中小学生,定期免费组织各类体验、培训及采访活动

本报泰安 11 月 21 日讯(记者 侯艳艳) 亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募 2011 年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学

习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭 2011 年订报凭据报名;没有订报的,可拨打 0538-6982107 联系订报并报名),报名的学生需爱好写

作,有一定的写作基础。如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活

动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将

定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

齐鲁晚报校园记者报名热线:0538-6982107 6982108。

130 名新兵奔赴西藏

将在成都短暂停留以适应高原气候



在候车大厅中,两位新兵结下战友之情。本报记者 刘丽 摄。

本报泰安 11 月 21 日讯(记者 李虎) 20 日晚,泰安市 130 名新兵搭乘专列,踏上前往西藏的旅程。据了解,这是泰安市 2010 年首批奔赴军营的新兵,他们将在成都做短暂停留以适应高原气候,然后再前往西藏指定部队。

20 日晚上 9 点多,泰山火车站候车大厅里军歌嘹亮,130

名进藏新兵在这里集结候车。身着统一迷彩服、胸带大红花,新兵们显得非常兴奋。

刚满 21 岁的王俊辉今年夏天才考入泰山学院,是政法系的一名大学生。在岱岳区人武部到他们学校宣传的第一天,他便报名参军。得知还有去西藏的名额后,他主动报名成为进藏新兵。王俊辉说:“我从小就喜欢部队,

梦想有一天能成为一名军人,高考时错过了机会。家里人也非常支持我的想法,鼓励我在部队好好干,为国家多做贡献。”

在候车大厅,泰安市军分区为新兵举行了简短而庄严的送行仪式。军分区司令员王兆祯做了简短的动员演讲,他还让新兵记下他的电话号码,到了部队,如果遇到困难,可以给他打电

话,他会尽力帮忙协调解决。

“山东的兵员素质高,作风过硬,在西藏已经有很多山东籍的士兵成长为各单位的骨干。”来泰安接兵的成都军区接兵干部陈文义介绍,这 130 名新兵将乘坐专列于 22 日上午到达成都,然后在成都短暂休整 10 天左右,适应当地气候,再赶赴指定部队。

相关链接

每年 5000 元

义务兵优抚金提高

本报泰安 11 月 21 日讯(记者 李虎 通讯员 杜承章 赵兴国) 21 日,记者从泰安市岱岳区征兵办公室获悉,在今年的征兵工作中,凡具有高中以上学历的岱岳区农村青年入伍,服役期满退伍后,在安置政策上全部享受城镇兵待遇。

岱岳区征兵办工作人员介绍,近年来,岱岳区始终把完成征兵任务,提高兵员质量,作为压倒一切的政治任务来抓。今年征兵工作开始后,为鼓励更多的优秀适龄青年响应祖国号召踊跃应征入伍,该区出台了一系列优抚安置奖励政策,并以征兵办公室文件形式向社会公布。

该区规定,在 2010 年度冬季入伍新兵中,凡具有高中(含中专、技校)以上学历的,无论入伍前户口性质如何,服役期满退伍后,在安置政策上全部享受城镇退伍兵待遇。在此基础上,该区还不断提高军人军属优抚待遇,将义务兵优抚金由原来的每年 2000 元提高到每年 5000 元,并全部实现区财政统筹发放。

据了解,岱岳区还实行区镇村三级优抚奖励政策,在区财政统筹发放优抚金的基础上,各乡镇(街道)再给予今年入伍新兵每人不低于 2000 元的一次性奖励,入伍新兵所在村(居)也酌情给予一定物质和精神奖励。

此次 130 名进藏新兵中有 35 名来自岱岳区。岱岳区征兵办工作人员介绍,通过前期宣传动员以及政府政策的大力支持,岱岳区适龄青年的报名热情都比较高,在适龄青年报名进藏的前提下,征兵办对这些青年进行了三轮心理测试,最终选定了这 35 名青年入藏。

泰安新街新巷将挂新“名片”

明年年底,基本完成门楼牌的调查

本报泰安 11 月 21 日讯(记者 陈新) 21 日,记者从泰安市公安局了解到,泰安市近日将启动门楼牌服务亮化工程,从 2010 年 12 月开始至 2011 年底,基本完成泰安市门楼牌的调查、整理、编排及安装工作。

泰安市公安局治安支队门楼牌管理办公室主任陈伟介绍,随着房地产开发、道路改扩建、

城市绿化,泰城出现了一大批新街、新巷、新商铺,它们没有门楼牌号,给居民工作生活带来很大不便。一些老社区的门楼牌不规范不清晰的现象也普遍存在,开展门楼牌亮化工程十分必要。本次门楼牌亮化工程从 11 月份开始,总体目标是,从 2010 年 12 月开始至 2011 年底,基本完成泰安市门楼牌的调查、整理、编排及

安装工作。

此次门楼牌亮化工程,以“尊重历史、保持稳定、方便查找、便于管理”为原则,完成门楼牌的有序编号和统一制作安装。本次将要安装的门楼牌,大门牌规格为 600 毫米×400 毫米;小门牌、临时门牌、旁门牌规格为 150 毫米×90 毫米;楼号牌规格为 900 毫米×500 毫米;楼房

单元号牌规格为 250 毫米×130 毫米;楼号牌规格为 100 毫米×60 毫米;平房牌规格为 500 毫米×250 毫米;平房户号牌规格为 100 毫米×60 毫米。

门楼牌的编排顺序遵循为:东西街巷由东向西,北侧编单号,南侧编双号;南北街巷由北向南,西侧编单号,东侧编双号。

交通枢纽

30 分钟扫一次

本报泰安 11 月 21 日讯(记者 刘慧娟) 21 日,记者从泰安市环境卫生管理处了解到,泰安市出台了《城市环境卫生作业规范(试行)》。

该规范明确了环卫工的巡回保洁时间间隔:一般道路的巡回保洁时间是两个小时一次,而主要道路、城市广场要求是一小时至少一次,公交停靠站、学校门口、商场门口、交通枢纽等部位要求 30 分钟一次等。